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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я бажаю вступити до магістратури Університету Ушинського на 

спеціальність «Середня освіта (Музичне мистецтво)» із метою реалізації мого 

бажання – бути вчителем музичного мистецтва. Музикою я захоплююсь ще з 

дитинства. Я хочу розвиватися як музикант, а також реалізувати свій 

потенціал як педагог. Мені подобається ця професія і, відповідно, я хочу 

поглибити та систематизувати свій досвід, що допоможе мені стати гідним і 

кваліфікованим професіоналом. Таку можливість мені може надати саме ця 

спеціальність в Університеті Ушинського, адже вона передбачає корисний та 

різнобічний комплекс навчальних дисциплін, важливих для успішної фахової 

реалізації. 

Я маю досвід навчання на факультеті музичної та хореографічної 

освіти. Освіту бакалавра я здобула також за спеціальністю Середня освіта 

(Музичне мистецтво). Зараз хочу продовжити навчання, поглибити свої 

знання і компетентності, отримати досвід викладання в закладах фахової 

передвищої та вищої освіти, стати досвідченим викладачем музичного 

мистецтва. Також маю бажання оволодіти ґрунтовними і систематизованими 

професійними знаннями, набути музично-виконавського і педагогічного 

досвіду, брати активну участь у творчих заходах, концертах і конкурсах, 

студентському та культурному житті факультету й університету. Я вважаю, 

що там створені всі умови для мистецько-педагогічного розвитку і є 

можливість спробувати себе в різних видах і формах музичної, педагогічної, 

дослідницької та творчої діяльності. Також важливо, що окрім основних 

дисциплін, у магістратурі студенти можуть вивчати цікаві предмети за 

власним вибором. Уважаю, що це досить ефективно сприяє розширенню 



музичного світогляду, збільшенню можливостей майбутньої професійної і 

творчої самореалізації.  

Я розумію, що в студентському житті і навчанні зустрінуться труднощі, 

але я готова їх долати заради успішного оволодіння професією педагога-

музиканта. Тому спеціальність «Середня освіта (Музичне мистецтво)» я 

обрала свідомо, адже захоплююсь музикою і вважаю, що навчати дітей і 

молодь відчувати, розуміти, цінити та любити її – це одна з найважливіших 

умов збереження культури нашої країни.  

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви  

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за обраною 

спеціальністю. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Петренко Марія Миколаївна  

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 

переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 

має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 

початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 

мотивації; ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті 

думки.  

 

 


